
CXS Brighton
1210 078 XXX 00

Popis: Pánská zateplená bunda, odolná proti vodě a větru, větrání v podpaží, odepínací kapuce, pružná manžeta v rukávu, 
stahování v dolním kraji, lepené švy, reflexní výpustky. Náprsní kapsa na zip, dvě boční kapsy na zip, vnitřní kapsa na zip.

Description: Men’s padded jacket, water-resistant and windproof, underarm ventilation, detachable hood, elastic inner cuff 
in sleeves, tightening at the bottom, taped seams, reflective stripes. Chest zipper pocket, 2 side zipper pockets, inner zipper 
pocket.

Opis: Męska kurtka ocieplana, wodoodporna, odporna na działanie wiatru, wentylacja pod pachami, odpinany kaptur, rękawy 
z wewnętrznymi mankietami, ściągacz w dolnej części, klejone szwy, elementy odblaskowe. Kieszeń na piersi na zamek, dwie 
boczne kieszenie na zamek, wewnętrzna kieszeń na zamek.

EN ISO 13688, EN 14058
EN 14058
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Datum poslední aktualizace: únor 2023 / Last update: Fabruary 2023 / Data ostatniej aktualizacji: luty 2023

10 ks

Karton

10 sztuk

Karton

10 pcs

Carton

1 ks

Jednotka

1 sztuka

Jednostka

1 pc

Unit

S - 4XL

Velikost

S - 4XL

Rozmiar

S - 4XL

Size
Podšívka

Podszewka
Lining

Zateplení

Izolacja
Padding

Materiał zewnętrzny

100% poliester Oxford, 180g/m2

100% polyester Oxford, 180g/m2

100 % polyester Oxford,180 g/m2

Upper material
Svrchní materiál

PL

EN

CZ

zadní strana
back side

z tyłu

větrání v podpaží
underarm ventilation

wentylacja pod pachami

odepínací kapuce
detachable hood
odpinany kaptur

100% polyester 100% polyester, 180g/m2

100 % polyester, 180 g/m2

100% poliester, 180g/m2

100 % polyester

100% poliester



Tabulka rozměrů oděvu / Product dimensions chart / Tabela rozmiarów odzieży

Datum poslední aktualizace: únor 2023 / Last update: Fabruary 2023 / Data ostatniej aktualizacji: luty 2023

S M L XL 2XL 3XL 4XL
1 76 78 80 82 84 86 88
2 57 60 64 68 72 76 80
3 82 83,5 85 86,5 88 89,5 91

* měřeno v cm / measured in cm / mierzone w cm
** tolerance + - 5 % / tolerance + - 5% / tolerancja + - 5%
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